

熊市过来的“老人们”谈熊市

底不是测出来的而是割出来的

熊市就是没有人谈股票。交易所只有打牌的老头老太。身边有股票的都是长套。炒股票的人被认为是败家的傻瓜。

不是跌个不停,而是横盘几个月,再跌一次,然后再横盘几个月,再跌一次。

1991年就有过熊市啦,没经历过的人是想象不到的。股票天天跌。那时股票不多,深发展有一天一个小时跌了46%还多,有的股票在一周内的成交量为零。

熊市的阶段和特征

熊市是这样开始的:在经历了股价的大幅上涨以后,很多股票长了几倍甚至几十倍,这时候该炒的股票都炒过了,该涨的都涨了,股价透支了未来几年甚至几十年的成长,市场再也找不到做多的理由。于是股价开始下跌,但很多人还沉浸在赚钱的喜悦当中,认为这不过是牛市的回调,可是赚钱却变得越来越困难。最后很多人终于忍无可忍,开始抛售股票,股价开始大幅下跌,进入熊市的中级阶段。

熊市的特征是,券商大批亏损,大批破产。

我2000年拿一万元入市,当时正值科技网络热潮,我全部买了数源科技,刚开始赚了,后来一直跌一直跌,我也懒得管了。直到2005年尾,我再查那个账户,发现只剩下两千多块市值了。

最熊市的时候是交易员辞职,炒股的人跳楼,很多人发誓只要解套就永不炒股。没有人愿意讨论股票,谁说自己炒股,就像说自己在48元买了中石油一样,会被别人当作是傻子。

流通盘好几亿的股票,每天成交十几万算多的,天天阴跌不反弹,一周波动还不够手续费,除非高买低卖。熊市时,股民说得最多的一句话是:“还是要靠勤劳致富啊!”

每次大牛市行情总会深套一批稀里糊涂的新股民,当这些新股民熬到下次大牛市时解了套(这时已变成老股民了),此时又会再套一批新股民,牛熊交替,周而复始。

在2001年熊市初期,也有反弹的时候,这时大家习惯性地开始大量抄底,认为回到前期高点是理所当然的事。后来几年的实践证明,这些抄底的人基本上是亏得最

多的,那些从高位跌下来的人因为短期跌幅巨大,大部分都出局了,虽然跌了不少,但比起那帮抄底的家伙来只是小巫见大巫了。

2001年跌到1800点时,我让朋友快离场,他说要反弹了再看看。后来我急了,把他账户要过来直接全部砍仓。当跌到1300点的时候他还专门过来谢我。

每只个股只跌个1-2%,你一点不往心里去,一年下来你稀里糊涂就把钱亏了一半。这就是典型的大熊市。跌三块反弹一块,再跌三块再反弹一块,然后直接跌到三块、一块……这时老熊快睡着了,十分之九的人也已经牺牲了。

熊市的生活

我记得2003年有只股票一天就成交了两手。还有一次看到说一只股票怕没有成交量,庄家派了两个操盘手自买自卖,如果其中一个操盘手有天感冒没上班,这支股票就没有成交量了。

熊市就是原来5000平米的营业部变成500平米。大批的券商失踪。

把你的电脑屏幕翻转180度看看2006、2007年的走势

图就知道什么叫大熊市了。

当没人愿意说自己是个股民的时候,就是深度熊市了。深熊。

那时印象最深的就是成交量极少,交易大厅基本无人,资金基本为零,工作基本无事,整天业务培训,要不就是打扫卫生,周围无人谈论股票。

报纸的证券版越来越小,电视的证券节目全部都在深夜,新闻已经不再报道行情,因为天天都是跌。

曾经有天见自己的股票一个小时都没有成交,自己给它对冲一手弄开盘价。也就是玩玩。后来知道这样做的人不止我一个,有一个玩得过火,一手就拉出个惊人升幅(具体多少不记得了),结果上了报纸,给交易所查了,后来也不知道怎么处理了。

那时候卖股票基本都是左手一手地卖,还要喘半天气。没办法,一下挂出10来手,就怕对盘口形成打压,股价就会嗖嗖往下掉……

在熊市经历快一半时,大部分人以为是正常调整。当熊市快结束时大家才醒悟,哦,遇到熊市了……

股民“愚人节”含泪笑 股市茁壮成长 静心等

编者按:

4月1日是西方的“愚人节”。网民们也在这天充分发挥聪明才智,“恶搞”出“愚人节”大礼,虽是假的,但也非常有夜谭。看看,如果以下“礼物”都变成真的,你的股票怎么玩?

礼物一:救市了! 29万亿资金救市

4月1日,传来特大利好,央行拨款29万亿资金救市了。据悉,当天,沪深股市一度停止交易,因为大盘在冲击涨停时,箭头把上证所的电脑显示屏挤破了。

礼物二:降税了! 印花税率降为万分之一

据报道,印花税率调整方案已获通过!税率降低为万分之一,并同时退还以往多收取的印花税费,请股民在各大城市中心公园排队领取。

礼物三:推出了! 股指期货推出

4月1日,有关部门宣布,推出股指期货。当日,沪指暴涨350点!

礼物四:开闸了! 融资融券今开闸

盼星星盼月亮,股民终于盼来融资融券业务。有关部门4月1日发布《证券公司融资融券业务实施办法》。

礼物五:不怕了! 只许暴涨不许暴跌

2008年,最凄惨的事莫

过于,在深圳贷款买了房和卖房在股市买了中石油。因此,有关部门指示,股市只许暴涨,不许暴跌。

礼物六:取消了! 严禁再融资

为安抚股民,有关部门决定,4月1日起,严禁任何上市公司进行再融资。违反规定者,罚抄写《上海证券交易所行为准则》一百遍。

礼物七:遮羞了! 中石油坚守阵地绝不破发

鉴于上周五中石油勉强守住最后的“遮羞布”没有破发的英勇表现,4月1日,有关部门特奖励创可贴一箱,哪里破,贴哪里。

礼物八:出发了! 港股直通车发车

4月1日,港股直通车顺利发车,内地的居民可以直接炒香港的股票。内地居民的投资上限为100元人民币。

礼物九:锁牢了! “大小非”永远禁售

广大投资者要求,有关部门决定让“大小非”永远锁在禁售期内,什么“锁一爬二”,现在只有锁,不准爬。

礼物十:回购了! 上市公司回购股票

4月1日,沪深两市同时有超过200家的上市公司发出公告,回购公司股票。借着这股回购浪潮,两市超过1000只个股涨停。

十大“金股”成十大“熊股”

中小投资者不能迷信机构研究报告

每年岁末,各大券商研究所都会隆重推出精选的十大股票,并冠之以“十大金股”的头衔。

然而,今年一季度市场的走势让券商们大跌眼镜,券商隆重推荐的十大“金股”,竟然成为标准的熊股,让追随者们深度套牢。

统计显示,各大券商在2008年最看好的公司,几乎都是蓝筹股,如万科A、贵州茅台(600519)、工商银行等。

其中,人气指数最高的是万科A,被17家主要的机构共同推荐达12次之多,而贵州茅台、工商银行、中国平安等皆有8次。虽然大量的机构隆重推荐,但金股们始终没有发光,在2007年最后一个交易日,上述股票的收盘价相比三季度最后一个交易日,调整幅度各为-11.23%、-18.39%、-24.6%和-50.13%。

当然,也有表现不错的,

像申银万国推荐的国药股份(600511)仅下跌2.26%。

根据WIND资讯统计,如果不考虑长期停牌或者重组的消息影响,2007年全年涨幅最大的股票是鑫富药业(002019),年度涨幅高达1194.62%,随后是锦龙股份(000712)、广济药业(000952)、绵世股份(000609)、中体产业(600158)。这5只最牛股并没有出现在券商们2006年末的研究报告中。

而今年一季度,涨幅最大的牛股,也几乎都不是券商推荐的金股。

分析人士指出,券商不可能在研究报告中推荐最看好的公司,还有就是券商的研究报告外界几乎都能看到,机构可能会利用券商的研究报告,或是与券商报告进行配合,反向操作。因此,中小投资者一定要多留一个心眼,决不能迷信券商研究报告。

天天出彩

Table with lottery results including 体彩排列5, 福彩双色球, 福彩3D, etc.

北大荒物流 南京 青岛 承接厂家全国零担整车业务

政亚 (河南专线) 洛阳 郑州 新乡 南阳 乌鲁木齐 库尔勒 阿克苏 伊宁

攀腾物流 南京 福州 大连 成都 南昌

南京佳成物流 广东 广西 北京 天津 沈阳 长春 上海 合肥 武汉 贵阳 重庆 西安 乌鲁木齐 山东 郑州 山西 内蒙古

城际物流 南京 广州 深圳 上海 沈阳 长春 哈尔滨

土木轮配载中心 上海 苏州 无锡 常州 镇江 扬州 泰州 南通 淮安 徐州 连云港 淮安 昆山 如皋 溧阳 滨海 宜兴 兴化 淮安 东台

佳顺货运 南京 天津 北京 沈阳 哈尔滨

维丹物流 南京 扬州 泰州 南通 通州 如东 海门 启东 如皋 海安

腾峰物流 南京 上海 杭州 宁波 及浙江全省

快顺物流 南京 直送全国 品牌专线: 广东 广西 福建 江西 北京 四川 山东 江苏

省版 广告热线: 025-84519772

招聘信息 急聘 长、短途押货员, 3750/月+补助, 即上岗, 包吃住。 025-83894666

南京船务招聘 普通船员, 男, 50岁以下, 身体健康, 能从事海上工作, 年薪6-10万, 按月发工资, 办保险。 025-58838517

诚聘 本人业务繁忙, 需助理1名, 能打理家务, 需诚实、本份、有责任心, 能临时出差, 4800/月+补助, 包吃住。 015062200819 谢总

飞亚 银行指定 80 万个贷, 600 万企贷(疑难)外地可, 免担保。 025-86624678

手工精品诚寻加工 本公司有大量订单, 现面向社会急寻有组织能力的小企业或个人代加工, 可长期合作, 免费培训, 现金结算, 我方上门服务, 且可预付加工费。 T:0512-67297116 67297115 地址: 苏州市淮海广场3号楼

在家上班 轻松赚钱 加工产品: 布画, 日可获利 60-120 元。 纯手工, 无需基础, 设备、单位、人均均可接单。 总部免费供料, 每月上门收货、付款。 www.cvooc.cn